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„Törvények alapján!“
Miközben vasárnapról-vasárnapra 

egyik ellenzéki kirohanást a másik 
után kell a közvéleménynek észlel
nie, oázisa volt közéletünknek az a 
higgadt, igazi államférfihoz méltó 
beszéd, amelyet Gömbös Gyula mi
niszterelnök Vácott mondott, el.

Politikai légkörünket jól ismeri ol
dalról szinte napról napra telehintik 
gúnyolódásokkal, személyes élű tá
madásokkal s az alaptalan vádak 
egész sorával. Szinte lehetetlen nem 
látnunk, hogy az ellenzéknek ez a 
magatartása valamely koncentrikus 
támadás stílusát jellemzi, de nem 
veszedelmesek eszközei, mert egy 
lelünk korszak ósdi fegyverei nem 
lehelnek hatékonyak a mai kor mo
dern gondolkozásában.

A tekintélyek lejáratása, vezető
államférfiak kigúnyolása, a ve tik 
való élcelődö hang, az emberek hi
tének megingatása, ma már sem 
azt a célt nem érik el, hogy az al
kotásra hivatott emberek idegzetét 
felőröljék, de azt sem, hogy meg 
győző etővel beférkőzzenek a köz í 
vélemény szivébe,

A magyar nemzet ma olyan al 
kotások után vágyakozik, amelyeket 
a kormány egymásután hoz telő 
alá. Beszéljünk az útépítésről, a 
a külkereskedelmi kérdések megol
dásáról, a gazdaadósságok rendezé
serői, a hitbizományi reformról, a i 
telepilésről, a népnevelésről, a csa
lád és gyermekvédelemről, a nép
egészségügynek szolgálatáról, az 1 
Alföld érdekeinek megoldásáról ? I 
Nem. Ezekről ma már nem kell be- ! 
szélnünk, mert ezek cselekedetek, 
olyan tények, amelyeket nincs az 
az ellenzéki taktika, amely elhomá 
lyosilani tudna.

Ezeket az alkotásokat szegezzük 
szembe az ellenzék meg megújuló 
támadásaival.

Sokkal inkább érdekli ma példá
ul a mezőgazdalakosságot az, hogy 
állatainak téli takarmányozásáról 
tud e gondoskodni, piacra vitt álla
tainak van e ára, emelkedik e a 
gabona áiszínvonala vagy mm.

A politika magábanvéve elveszti 
varázserejét a nép körében, ha az 
nem áll egyébből, mint a hordó 
tetejére való felugrásból, ahonnan 
jól vagy rosszul megfogalmazott 
beszédekben lehel támadni az alko 
‘ások kormányát.

De hitelt ad e vájjon a józan 
közvélemény ezeknek az állítások
nak, amikor a legilletékesebb sze
mély, maga az ország miniszterei 
nőke igy válaszol rájuk: „Mi törvé
nyek alapján állunk. Az. államfő, az 
országggyíjlés és a kormány a leg
alkotmányosabb, a ieglörvényesebb 
formában intézik az ország ügyeit, 
s ez hajszálnyira igy lesz, a jövő
ben is."

Ha valaki ilyen határozott sza 
vakkal hirdeti irányelveit s a gya
korlati élet minden megnyilatkozása 
őt igazolja, helyénvaló e, hitelt ér 
demlő-e a vádaskodó szavak puszta

December 16-én átadják a vasúti hidat 
a fcözuii forgalomnak.

Az igen előrehaladott mun- [ ja, ezen a napon a hidmegnyí- 
kálatok lehetővé teszik, hogy j tási ünepélyen megjelenik 
a vasúti hidat december 10 én | Winckler István kereskedele- 
átadják a közúti forgalomnak. • mügyi miniszter is.

Mint a Budapesti Hírlap ir- • —

Melegen ünnepelték dr. Cserfa Péter városi 
adótanácsnok tízéves

Dr. Cserfa Péter városi adóügyi 
tanácsnokot tizesztendővel ezelőtt 
választották meg nagy lelkesedéssel 
Baja város adóügyi tanácsnokává.

A tiz esztendő eredményei konk
rét bizonyságát adták annak, hogy 
a nagy konc-'pcióju és sokoldalú 
képességgel biró főtisztviselő fele
lősségteljes és fontos pozíciójában 
kiválóan megállotta helyét.

Dr. Cserfa Pétért, aki mint híva 
(alfönök tisztviselői körében is álta-

Gróf Teleki János 
Bátmonostoron és Csátalján.

Gróf Teleki János országgyűlési 
képviselő növember 30-án panasz 
napot tartott Bátmonóstoron és részt 
vett a NÉP csátaljai nagy választ
mányi ülésén

Bálmonostoron igen sokan tárul 
lal< a kerület népszerű képviselője 
elé. aki meghallgatta panaszaikat 
és hosszasan elbeszélgetett választói 
val a község problémáira I.

Bátmonostorfól Csábijára ment 
ál kíséretével együtt, ahol részt vett 

I áradata ? A közvélemény teljesen 
i tisztában van ebben a tekintetben 

is a dolgokkal.
Ugyanígy vagyunk a választójogi 

reformmal is. Erre vnnatkozólag a 
I mi Jelfogásunk a következő: az 

élni és alkotnivágyó nemzet jó sor
sa független a választójog kérdé
sélői.

j Először meg kell oldanunk azo
kat a gazdasági és szociális problé

, mákat, amelypk a nemzet életére 
i döntő kihalással vannak s azután 
i sorra kerülhetnek az alkotmányjogi 

reformok, amelyekről mi is azt ál
| Htjuk, hogy szükségesek, de semmi 
. esetre sem előzhetik meg az élet 

nagy és aktuális problémáit.

működési jubileumát, 
iános megbecsülésnek és népszerű
ségnek örvend, a város adóügyosz
tálya szombaton délben bensőséges, 
meghitt keretek között igen mele
gen ünnepelte.

Az adóügyosztály tisztviselői ka
rának köszönetét és a jubileum fe
letti örömét Gróf József h. főszám 
vevő szép beszédben tolmácsolta. 
Az üdvözlésekre dr Cserfa Péter 
meghalottan válaszolt.

a nagyválaszlmányi ülésen és a tisz
teletére rendezett százhetven fŐDyi 
banketten.

A nagyválasztmányi ülésen Szil- 
jer János helyi eltíök üdvözlő be
széde után gróf Teleki János or
szággyűlési képviselő ismertette a 
Nemzeti Egység kormányának mű
ködését, a bel és külpolitikai helyze
tet.

Nagy szeretettel köszöntötte a 
női csoportot, mely a választmányi

ülés keretében megalakult. Dr. Knézy
• Lehel ismertette a női csoport fela

datait, szervezeti beosztását.
A választmányi ülés után tartott 

igen lelkes hangulatú banketten fel
szólallak Szujer János helyi elnök, 
gróf Teleki János országgyűlési kép
viselő, Sasváry és Radány Gyula 
községi főjegyzők.

A mindvégig lelkes hangulatú 
banketten melegen ünnepelték 
Gömbös Gyula miniszterelnököt, a 
NÉP vezérét és gróf Teleki Jánost, 
a kerület nagyon népszerű ország
gyűlési képviselőjét.

X bankettet panasznap követte, 
melyen sokan járultak gróf Teleki 
János elé.

Mint igen jellemző körülményt 
kiemelhetjük, hogy a közegészség
ügy iránt igen erősen megnöveke
dett az érdeklődés; különösen érzik 
a községek lakói a ktil- iz«E 

j gának és tisztaságának fontosságát.
Csátalján már kész a mélyfúrású 

kút, melyet gróf Teleki János köz
benjárása folytán fúrtak, most a 
szegényebb falusi lakosság a külső 
perifériákon is kér mélyfurrésu ku
takat.

A kerület müuljai is gyors tem
póban épülnek ki s gróf Teleki Já
nos közbenjárását hálásan köszön
ték választói.

Nagy müvészsikert aratott 
a „Lovagias ügy."

A Baja Bácskai Közművelődési 
Egyesület kulturális és művészi ní
vójára jellemző volt az a magas 
színvonalú szinielŐadás, mellyel az 
egyesület illusztris szereplőgárdája 
a pécsi színészekkel karöltve ismét 
megajándékozta a bajai közönséget. 
Szenliványi Béla rendezésében és 
főszereplésével három előadáson 

j mutatták be a „Lovagias ügy" et. 
Szenliványi Béla robusztus alaki- 
lása mellett Danis Jenő nemes já
téka, a kitünően szereplő Hallósy 
Sári aratott megérdemelt nagy si
kert. Az egyik legjobb szereplő Kiss 
György volt. Egry Bertának is nagy 
sikere volt. Kisebb szerepében is 
művészit nyújtott Vass Irma, Tet
tinger István, Anghy Bolond és Ba
laton Tibor összhangzó játéka egé
szítette ki a kitünően megrendezett 
előadást.

A Dosztojevszki darab nagy sike
réhez méltán sorakozik e modern 
vígjátéké. A vasárnap esti előadásra 

Garáról, Felsőszentivánról, Csávói



6AJA-BACSKA 1935. december 3.

IngetKalapot nyakkendőt, soknit, sálat, esernyőt, harisnyát, 
divat pulóvert, keztyiit retíkült, női selyem 

trico és svájci fehérneműt, rövidárut

RÉTNHARDT DIVATCSARNOKBAN
BAJA, Telefon 188. vásároljon, mert szépet, jót, olcsón árusít.

ról, Vaskutról ismét nagyszámban 
jöttek be az intelligencia köréből, 
kiknek számára a Közművelődési 
Egyesület biztosította ide és vissza 
a szállítást. Az Egyesület irodalmi 
előadás sorozata tehát idegenforgalmi 
szempontból is jelentős újítás.

Egy bajai cég 60 
éves jubileuma.

Baja város magas nívón álló ke
reskedelmének egyik tagja a Löwen 
stein Frigyes konfekció áruház most 
érkezett el fennálásának 60. éves 
jubileumához. Löwenstein Frigyes 
1875 ben alapította férfiszabóüzletét 
a Pilászánouics, most Fischer Sá
muel Alapítványi Ház főkapu mel
letti helyiségében. A cég a hozzáér
tés és szorgalom révén szépen fej
lődött s mikor 1881-ben felépítették 
a városi bérházat, annak legszebb 
üzlethelyiségéi, a főtéri üzletet fog
lalta el. Itt már férfi és női konfek- 
ciós áruházzá fejlesztette az alapitó 
az üzletet. Ebben az időben a cég 
nevét nemcsak a Bácskában, de a 
megye fiararatn iiiessm (ul «a e/ú'- 
nyösen ismerték és az üzlet a bajai 
kereskedelmi éleiben vezető szerepet 
játszott. Az alapitó cégfőnök, aki 
nagy népszerűségnek és közszeretet
nek örvendett, 1901 ben hunyt el s 
ettől az időtől kezdve özvegye vezet
te a céget a régi, kipróbált szellem
ben fiával együtt, aki 35 évet töl
tött már el e szakmában az üzlet 
élén. A világháború alatt szünetelt 
a cég, amelyet a háború és a meg
szállás után az alapitó fia; Lőrinc 
Sándor a Hitelbank palotájának 
egyik helyiségében újított fel előbb, 
mint férfi szabóságot, majd női kon
fekcióval egészítette ki. Később az 
üzletet mai helyére a városi szék 
ház legszebb helyiségébe helyezte át. 
Ezen a helyen a jubiláló cég régi, 
jóhirnevéhez méltó speciálisan női 
ruha, kabát, gyermekruha és női 
kalap eladására rendezkedett be. A 
cég fejlesztésében lelkes segítőtársa 
a cégfönöknek felesége, aki kiváló 
Ízléssel és országos viszonylatban 
is elismert szaktekintéllyel vesz részt 
az áruház fe/lesztésében.

60 év egy üzlet éleiében nagy idő. 
Ezt a hat évtizedet csak úgy lehet 
elérni, ha a magyar kereskedő pá
ratlanul álló szívósságával, élniaka- 
rásával és becsületességével áll az 
üzlet élén, amint ez a jubiláló cég
nél történt.

A jubileumon a cég változatlanul 
szolid elvekkel és rendíthetetlen bi 
zalommal a szebb magyar jövő iránt 
dolgozik az áruház fejlesztésén.

Jól sikerült Baján a decemberi 
országos vásár.

A kirakó vásár forgalma a közepesnél nagyobb, 
az állatvásár forgalma szintén kielégítő volt.

A legsikerültebb bajai vásárok 
közé sorozható a tegnapi országos 
vásár, A kirakó vásárra Bajáról vi
dékről és Budapestről is nagymeny- 

i nyiségü árut hordtak össze. Az ál
latvásáron a felhajtás kétszerese 

1 volt az októberi állatvásárénak. Az 
| állatvásárnak a forgalma is szembe

tűnő volt.
Gazdát cserélt a vásár folyamán 

269 szarvasmarha, 132 ló, 53 ser
tés, 14 juh. A forgalom sertésben a 
rendesnél alul maradt, ez azonban 
a sertésorbánc és sertéspestis miatt 
soká tartó sertészárlatra vezethető

Életbelépett a bajai rendőrhatóság rende
leté a Baja—bátaszéki dunahidon megnyitó 

közúti forgalomra.
Miután a közúti forgalom a vas 

úti hídon és a vonatjáratok közötti 
I időben bonyolítható csak le, a hí

jon és a hídfőkhöz vezplfí feljáró
kon lefolyó közforgalomra a bel 
űgyminiszter rendelete alapján a 
közlekedési rend fenntartása és a 
közbiztonság követelményeinek meg
óvása céljából a rendszerinli köz
lekedési szabályokon felül az alábbi 
forgalmi korlátozásokat alkalmazza 
az államrendőrség bajai kapitány
sága.

A hídon a jármüvekre egyirányú 
forjia Imát rendel el, mely a hídfők
nél szolgálatot teljesítő vasúti sze
mélyzet beindítása szerint váltako- 
zóan a jobbparti hídfőtől a balparii 
felé és ellenkező irányban történik.

A beindítás szerint a jármüvek a 

Az idei tél szövetszenzációja 

az „Elertex" és 
„Elersupertex" 

kiváló öltöny, sport és kosztümszövet 
nem gyúródik, nem fényesedik, 

elegáns, olcsó
tartós, és jó.

Szavatoltan tengerentúli gyapjúból készülnék, 
Baja és környékének kizárólag Reich Farkas Fíai-nöl.

vissza. A sertésből a felhajtás ugyan 
elég nagy volt, de kisszámban hoz
tak hízott sertést. Összesen 465 ál 
lat cserélt gazdát. A járlatkezelő 
hivatalnak mozgalmas napja volt.

Külföldre szállítás nem volt, Bu
dapestre vittek 1 vagon vágó lovat. 
A választási malac párja 10—-12 
pengő, süldő malac párja 20—24 
pengő volt. Hízott sertés kilógramon- 
kénti ára 70—80, vágó lóé 16 —17 
fillér volt. Szarvasmarhából a gyen
ge minőségű 180—210 pengőért 
kelt el.

hid menetirány szerinti baloldalán a 
gyalogosok egyidejűleg a hid jobb
oldalán haladhatnak át, az utób 
biak tehát a jármüvek menetszerinli 
jobboldalán, kétirányban használ 
halják a hidat.

A hídhoz vezető feljárókon a 
közlekedés kétirányú, a jármüvek 
és gyalogosok az úttest menetsze
rinli baloldalát használhatják és 
azok a hídfőknél kiepitett várakozó 
helyek baloldalán tartoznak a vas
úti személyzetnek a hidra való be
indítását bevárni.

Mind a hídon, mind a feljáró út
testen jármüveknek előzni és a fenn 
tartott várakozó helyeken kívül 
megállani tilos. A megengedett lég 
nagyobb sebesség ezen útrészeken 
10 kilóméter óránként.

A hidkorlálon kinyúlni, kihajolni 
szigorúan tilos és életveszélyes.

Az állatok csoportos áthajtása, 
10 tonnánál nagyobb súlyú, kapasz
kodó vasakkal ellátott, vagy egyéb 
a hidat rongáló járómüvek, végül a 
szénás és hasonló terjedelmű sze
kerek közlekedése a hídon tilos.

Az állathajtás minden esetben az 
állattulajdonos felelősségére és ve
szélyére történik.

A tudnivalókat a feljáró utak ele
jén és a várakozó helyeken felállí
tott hirde ő táblák ismertetik.

Ezeknek a rendelkezéseknek meg
szegése, amennyiben a cselekmény 
súlyosabb rendelkezés alá nem esik, 
kihágást képez, és pénzbüntetésre 
büntetendő.

Ezen rendelet a 250000 —1928. 
B. M. számú rendelet 117. §. d. 
pontja szét int a közhirrétélelt kö
vető nyolcadik napon lép hatályba

A ■—-—Philips

Bruszt-nál
szerezhetők be a legelőnyösebben!
Orion, Philips, Standard, 
Telefunken gépek nagy RAKTARA.

Kitünően sikerült a 
BMTE bálja.

Kitünően sikerült bált rendezett 
tegnap este a BMTE a Központi
ban. Az összejövetel hangulatossá
gát fokozta az előadott kitűnő mű
sor és a sok ötletes kedves tombola 
tárgy kisorsolása is. Az „Üzlet üz
let" egyfelvonásos bohózatban a 
BM1E ügyes rnükedvelőgárdája 
Salacz Ilonka, Bakó József, Kovács 
Irénke, Dobák József és Kiéin Fe
renc aratlak sikert. A műsoron sze
replő szép énekszámokért Tamás 
Mariska és Dobák József sok tap
sot kapott.

A tombolához a nyereménytár- 
gyakat a bajai kererkedések adták 
s azokért a BMTE elnöksége ehe- 
lyen is hálás köszönetét fejezi ki.

Az előadás és a tombola után 
következő bál a leglelkesebb han
gulatban folyt le.
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Alkalmi ajándékok
SZIKLAI MÁRTON 
órás és ékszerésznél. 

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.
Prima sweizi kar- és zsebórák. — Tisztviselőknek igen 

kedvező részletfizetésre is.
Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával. 

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.
Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengétől.

brilliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

HÍREK
December 4-én d u 3-kor a Misz- 

szió Mikulás délutánja a zár 
dóban.

December 5-én d. u. 3 és esle félő 
órakor a Mansz Mikulásáéin 
tánja és babavásárja a Köz
ponti báltermében.

December 5 én esle 8 órakor tár 
sasvacsora a Tóth Kálmán 
Kaszinóban.

December 6 án este 8 órakor tár
sasvacsora a Nemzeti Kaszi
nóban.

December 6, 7 és 8 án a Columbia 
Postagalamb Sporlegylet egész
napos kiállítása a régi posta- 
bérházban.

December 7 én este 7 órakor a 
Lorántffy Zsuzsanna Nőegylet 
karácsonyi vásárja és teaestélye 
a Nemzetiben.

Desember 8-án d. ti. 6 órakor az 
Izr. Nőegylet műsoros teadélu 
tánja a Nemzetiben.

December 7-én fél 9 kor Bosnyák 
Gyula telepatikus estélye a Köz
ponti tánctermében.

URÁNIA
November 30-án, 
December 1-2-3-4-én.

Mikszáth Kálmán
örökbecsű regénye

Szent Péter 
esernyője
Filmben előforduló ének

számokat KISHONTI JÓZSEF 
énekli

Ezt kiséri: Ezt kiséri:

Igy született 
a rapszódia 

Hiradó
és kulturfilm 
kiegészítés. *

(Minden külön értesítés helyett)

ízűkor Sándorné Spitzer Jolán, Dr, Buchvald
Jenöné Spitzer Erzsébet mélységes fájdalommal tu
datják, hogy imádott édesanyjuk az önzetlen Jóság

özv. Spitzer Árminné
Dusctinitz Karolina

december 1-én elhunyt. Másodikén délután félhárom 
órakor kisérjük utolsó útjára a Szent Antal-utca 4. 
sz. alól.

Gyászolják még édesanyja, vejei, unokái, fivére 
és rokonsága.

— Lelkigyakorlatok a Szeretet- 
házban. A bajai Szeretetbáz ká
polnájában december 5 én, 6 án és 
7 én délután szentbeszédes lelkigya
korlatok lesznek. A szentbeszéde- 
ket Temunovics József kórházi lel
kész mondja.

— Halálozás. Özv. Spitzer Ár
minné Duschnitz Karolina, régi ba
jai család tagja, tegnap, december 
1 én Baján elhunyt. Az elhunyt 
urinő édesanyja volt Czukor Sán
dor mérnök és dr. Buchwald Je- 
nőnének és közeli rokonságban ál 
lőtt több előkelő bajai famíliával. 
Temetése ma hétfőn déiulán fél 3 
órakor lesz a Szent Antal utca 4. 
számú gyászházból.

— Elrontott gyomor és az ezzel 
összefüggő bélzavarok, felfúvódás, 
kellemetlen szájíz, émelygés, hóm 
lokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy 
székszorulás eseteiben már egy po 
hár természetes ,,Ferenc József" 
keserüviz is igen gyorsan, biztosan 
és mindig kellemesen hat.

— Telefont és műutat kap 
Györgypuszta. Gróf Teleki János 
orsz. gyűl, képviselő közbenjárására 
belekapcsolják Györgypuszlát a 
megyei telefon hálózatba. A munká

MEGNYITOTTUK
újonnan berendezett

fűszer- és csemege üzletünket 
(A megyeházával szemben).

Felvágottak, sajt, vaj, sajátpörkölésü friss kávé, 
cukorkák, terményáruk és mindennemű háztartási 

cikkek.
Magunkat a nagyérdemű közönség szives pártfo
gásába ajánlva maradunk mély tisztelettel

Cseh és Tölgyesi
füszerkereskedők

latokat ma, hétfőn kezdik meg Hais 
Bertalan főfelügyelő felügyelete alatt. 
A telefon bevezetésével Györgypusz- 
ta régi kívánsága teljesül ; tavaszra 
elkészül a Györgypusztára vezető 
müut is.

— Talált kerékpárnyeregtakaró. 
Találtak egy darab kerékpárnyereg 
takarót. A rendőrség felhívja a jo
gos tulajdonosát, hogy kellő iga:o 
lás után az államrendör kopitányság 
52 számú helyiségében a hivatalos 
órák alatt vegye át.

— Gyümölcsfakezelési tanfo
lyam a vasutasok részére. Az 
államvasutak igazgatósága nagy gon
dot fordít arra, hogy az állomáso
kon és az őrházak mentén a gyű 
mölcsfák megfelelő gondozásban ré
szesüljenek. Evégből évente tj-nfo 
lyamokat rendezte!, amelyre soro 
zatos egymásutánban rendeli be a 
vasutasokat.

Egv-egy ilyen tanfolyam 8 napig 
tart, s a résztvevők költségeit az 
államvasut viseli. A jelenlegi 8 na 
pos tanfolyamot Diera Benő állami 
kertészképző iskolai igazgató vezeti 
a kertészeti iskolában.

Fizessen elő
a BAJA-BACSKÁRA.

A szenvedő, beteg nőket
reggel éhgyomorra egy kis pohár 
természetes ,,Ferenc József" kese
rüviz 2—3 óra alatt könnyű, lágy 
bélkiüt üléshez segíti és ezáltal igen 
sok esetben rendkívül jótékony ha
tással van u beteg .-zer vekre. A női 
betegségekre vonatkozó tudományos 
irodalom több nagynevű alaplevője 
írja müveiben, hogy a Ferenc Józief 
vízzel elért kitűnő eredményekről 
saját kísérleti alján is alkalma volt 
meggyőződést szerezni.

Laptulajdonos :

Or. KNÉZV LEHEL.

. . . facsemetéket is 
cyánozok!

Füredi Sándor oki. vegyész
mérnök cyánozó vállalata, 
Baja, Cirfusz Ferenc-utca 12.

Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka és Hideg 
szobafestők, Katona József-utca 3. szám.

A lakásvizsgálat díjtalan.

(ŐRSI
«K==X «E==X<BEE=X

Vasárnap
Csak 

16éven felülieknek

Igy kezdődött...
(LÉLEKKUFÁROK)

Főszerepben :

Claude Rains.

Az 
emberfarkas

Izgalmas és fantasztikus történet 
10 felvonásban. Ij

Fős ercpekben :

Warner Oland
Valera dobson 
Henry Hull.
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ABBÓL AZ ALKALOMBÓL.
hogy cégünk

60 éves
jubileumához érkezeit

NAGY

Karácsonyi 
vásárt

rendezünk.
Női ruhák, kabátok, női 

lapok és gyermek:uhák G XZDAG 
VÁLASZTÉKBAN Jubilekmi vá
sárunk rendkívüli alkalom téli ru
ha szükséglet ének bizlosilására.

LÖVENSTEIN FRIGYES 
(Városháza.) 1

Ha szépen, jól és olcsón 
akar öltözködni

ruháit
csináltassa

Máté Lajos
férfi szabónál

(Sugovigapart).

HIRDETÉSEKET FELVESZ
» NYOMÖftVÁLLRlAT.

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig ét 
vasárnap d. u. nyitva 
dec. 2-töl dec. 9-lg.

Or.GEIRINGER JÁNOS 
WEBER DÉNES 
gyógyszertára

Ha utazni akar
kényelmes csukott kocsiban, 
hívja fel telefon: 314-et. 
VANCSiK bérautős.

Éjjel is rendelhető!

Fontos!
- Tisztelettel felhívom a nagyérdemű vásárlóközönség 

figyelmét Várady Érsek utca 45. szám alatt levő 

füszerkereskedésemre, 
be.M hol a legjobb

y Fel kg. kai aó
Í 10 dkg. ..
y| I'rl kg. csokoládé

E
h g'urma)

10 dkg. törni, csokoládé — 22

10 dkg aranys. mazsola —26 
R I cs. lorlal. p (21 cm.) — 40

árukat legolcsóbban szerezheti
10 dkg. pörkölt kávélu —96 
Fél kg fea keksz
1 c<t. |e» (ctászátkeverék)—12 
Fel kg Franck v. Szt Istv. —"88 
10 dkg félédes paprika —24
1 dib seprő 32. 50, 60
1 kg házi • ágásu sppan —80

— 75

s Meggyőzi ö t egy próba-vásárlás, hogy RIZSÁNYI ol- 
í Cs ■>hb mint bárki más. A lenkisebb rendelést is azonnal 
| házhoz szálli'ok. Kiváló tisztelettel:
5 Ifj vitéz Rizsányi István.

Saját terme

2 éves 
vágású

b száraz

ésü tűzifa:
akác hasábfát 
kőris 
tölgy 
szil 
szurkos nyár hasábfát 

' fűz hasábfát 
kemény gömbfát 
lágy 
apritott akácfát 
apritott tölgy és szilfát 

; a legolcsóbb napi árban házhoz 
szállítunk.

Eladás nagyban és kinyben.
Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők
/ Telefon : BAJA Telefon :
f tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

IW3

VÉRTES íszvénytársaság BAJAI FIÓKJA í
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon
tatai tojásbrikettet.

kokubríkettet, tatai szalonszenet, 
budapesti elsőrendű gázkokszot.

Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és 
üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és 

kicsinyben házhoz szállítva.

Csukott bérautó S
személyes 

Minden időben bárhova legelőnyösebben 
megrendelhető Laki 0 Q F 3 U t Ó S 0 á I.
Telefon 375. — Baja, Kígyó-utca 18. szám.

Bakanek e< Goldberger
könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK
PLAKAT
REKLÁM
IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modern Kivitelben készülnek.
Nyomain': Balomét. »« Goldb. rtfer kftnwnvomdáiában B..,h n


